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Uitnodiging
Agenda
Notulen	ALV	27	juni	2023

Uitnodiging

Het	bestuur	van	de	Energiecoöperatie	TOER	nodigt	u	uit	voor	het	bijwonen	van	de	Algemene
Ledenvergadering	(ALV).

Datum	en	tijd	:	dinsdag	17	oktober	2023,	20.00	uur
Plaats												:	Tzum,	dorpshuis	De	Moeting,
																								Nieuwbuurtsterweg	1,	8804	RG

Met	het	oog	op	de	ruimte	en	de	catering	verzoeken	wij	u	om	vóór	10	oktober	via	onderstaand	e-
mailadres	aan	te	geven	of	u	de	vergadering	bij	wilt	wonen.	

Met	vriendelijke	groet,
Namens	het	bestuur	van	coöperatie	TOER	U.A.

Machiel	L.	van	Breen,	secretaris
E:	info@toer.frl
W:	www.toer.frl	

Agenda

																	

1.	 	Welkom	door	voorzitter	Govert	Geldof
2.	 	Mededelingen	en	vaststellen	van	de	agenda	
3.	 	Vaststellen	van	de	notulen	van	de	ALV	op	27	juni	2023	
4.	 	Financiën:	goedkeuring	Jaarrekening	2022	op	voordracht	en	verklaring	van

de	Kascommissie.	Een	exemplaar	van	de	jaarrekening	ligt	op	de	ALV	ter	inzage
5.	 Verkiezingen:	voorzitter	G.	Geldof	(herkiesbaar).	Eventuele	tegenkandidaten	kunnen	zich

beschikbaar	stellen	tot	5	dagen	voor	de	Algemene	ledenvergadering	via	bovenvermeld	e-
mailadres

PAUZE

6.	 	Govert	Geldof:	update	van	het	FREON-project	
7.	 	Presentaties	van	2	experts	over	duurzame	verwarming	van	woningen
8.	 	Rondvraag	
9.	 	Datum	en	plaats	van	de	volgende	ALV-vergadering.	Voorstel	is	dinsdag	19	maart	2024

10.	 Sluiting

Notulen	van	de	ALV	op	27	juni	2023

	

1.	 Opening	door	de	voorzitter	Govert	Geldof.	De	voorzitter	gaat	in	vogelvlucht	door	de
agenda,	zodat	iedereen	weet	wat	er	op	deze	vergadering	aan	de	orde	komt.

2.	 De	agenda	wordt	door	de	leden,	conform	het	voorstel	van	het	Bestuur,	vastgesteld.
Mededelingen:

a)	TOER	heeft	bij	de	bijeenkomst	van	de	FSFE	(Fonds	Schone	Friese	Energie),	de	publieksprijs
voor	het	meest	innovatieve	project	met	de	meeste	impact	in	2022	ontvangen.	Het	koperen
Oliekannetje.
b)	De	molen	staat	al	geruime	tijd	stil.	Ten	tijde	van	de	vergadering	was	het	nog	onduidelijk	wat
hiervan	de	reden	was.	Wel	was	duidelijk	dat	het	probleem	bij	Liander	lag.	De	vergadering	werd
op	de	hoogte	gebracht	van	de	pogingen	van	het	Bestuur	hier	duidelijkheid	over	te	verkrijgen.
Eén	van	de	leden	(Femke	Gerbrandy),	nam	onmiddellijk	contact	op	met	een	familielid	die	bij
Liander	werkzaam	is.	Via	dit	contact	kwam	er	op	28	juni	uiteindelijk	een	verklaring	van	Liander
over	de	storing,	die	op	4	juli	verholpen	zal	worden.	Het	Bestuur	zal	een	claim	bij	Liander
neerleggen	voor	vergoeding	van	gederfde	inkomsten.
c)	De	secretaris	deelt	mee	dat,	in	tegenstelling	tot	wat	in	de	uitnodiging	werd	vermeld,	de
concept	jaarrekening	2022,	uit	vertrouwelijkheidsoverwegingen,	niet	met	de	uitnodiging	en	de
agenda	per	e-mail	is	meegestuurd.

3.	 De	vergadering	stemt	in	met	de	notulen	van	de	beknopte	ALV	op	10	december	2022.
Hiermee	worden	deze	notulen	vastgesteld	en	door	de	voorzitter	en	secretaris
ondertekend.

4.	 De	penningmeester	geeft	een	uitvoerige	presentatie	over	de	(concept)jaarrekening	van
2022.	Er	wordt	aandacht	besteed	aan	de	balans,	de	verwachtte	productie	en	de
schuldensituatie	van	de	Coöperatie.

5.	 Ter	controle	van	de	jaarrekening	dient	de	ALV	een	kascommissie,	bestaande	uit	twee
leden,	te	benoemen.	Mevrouw	Marjan	Overduin	en	de	heer	Andre	van	West	stellen	zich
beschikbaar.	Zij	worden	per	acclamatie	door	de	ALV	benoemd.

6.	 Na	een	korte	pauze	toont	de	voorzitter	een	presentatie	over	FREON	(Fries	Regionaal
Energie	Opwekking	Netwerk)	en	de	toekomstplannen	van	TOER.	Hij	gaat	hierbij	in	op	de
samenwerking	met	de	Provincie	en	Gemeenten	om	uiteindelijk	te	komen	tot	een
zelfvoorziening	in	duurzame	energie	voor	de	provincie	Fryslân.	Een
haalbaarheidsonderzoek	hiernaar	is	inmiddels	gestart.

7.	 De	ALV	wordt	om	toestemming	gevraagd	een	bijdrage	van	€	1.000,00	aan	dit	onderzoek
te	leveren.	Dit	voorstel	wordt	met	enthousiasme	ontvangen	en	per	acclamatie
aangenomen.

8.	 Er	waren	geen	vragen	tijdens	de	rondvraag.
9.	 De	volgende	ALV	wordt	gehouden	op	17	oktober	2023	vanaf	20:00	uur	in	De	Moeting

in	Tzum.
10.	 Hierna	werd	de	ALV	gesloten	en	bood	het	Bestuur	de	deelnemers	nog	een	drankje	aan.

Aldus	vastgesteld	en	getekend	op	17	oktober	2023,

Voorzitter	Govert	Geldof,

Secretaris	Machiel	L.	van	Breen,

	

BuurtmolenTzum	is	een	samenwerkingsproject	van	energieleverancier	Greenchoice	en	energiecoöperatie
TOER	U.A.	Laatstgenoemde	coöperatie	is	voor,	door	en	van	regionale	bewoners	in	de	regio	Noordwest	Fryslân.
Met	onze	kennis	en	ervaring	willen	we	duurzame	energieprojecten	uitvoeren	waar	de	coöperatieleden	bij
betrokken	worden.	Zo	willen	we	bijdragen	aan	de	energietransitie,	economie	en	leefbaarheid	in	ons	werkgebied.

Meer	informatie	is	te	lezen	op	onze	website	buurtmolentzum.

Deze	e-mail	is	verstuurd	aan	{{email}}.	•	Als	u	geen	nieuwsbrief	meer	wilt	ontvangen,	kunt
u	zich	hier	afmelden.	•	Voor	een	goede	ontvangst	voegt	u	info@buurtmolentzum.nl	toe

aan	uw	adresboek.
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